

# Standardni informativni list

## Standardni uslovi za odobravanje pozajmica

### MKD Digital Finance International d.o.o Banjaluka, Vase Pelagića 2, 78000 Banjaluka, Bosna i Hercegovina

#### Šta je naša pozajmica i ko može postati korisnik?

Naša kratkoročna pozajmica – takođe je brza ili hitna pozajmica. Ova vrsta pozajmice mogućava vam da kratkoročno pozajmite novac brzo i bez prevelike procedure. Ove pozajmice pomažu vam da u okviru jednog mjeseca podmirite nepredviđene potrebe ili izdatke odnosno da platite račune koje niste planirali u svom budžetu. Upravo zbog toga ove pozajmice idealne su za kratkoročno prevazilaženje potreba za gotovim novcem. Korisnici naših pozajmica mogu biti svi punoljetni državljani Bosne i Hercegovine starosti do 70 godina sa urednom kreditnom istorijom i prebivalištem na teritoriji Bosne i Hercegovine.

#### Do kojeg iznosa se može odobriti pozajmica?

Pozajmica se odobrava u iznosu od 100 KM do 390 KM.

#### Koliki je maksimalan rok otplate pozajmice? Na koji način se vrši otplata pozajmice?

Rok otplate pozajmice može biti ugovoren na period od 7 do 30 dana. Pozajmica se otplaćuje jednokratno po dospeljeću.

#### Koliko iznose nominalna i efektivna kamatna stopa na pozajmicu?

Kamatna stopa za nove klijente je 0% godišnje. Efektivna kamatna stopa je 0%.

Kamatna stopa za postojeće klijente je 0% godišnje. Trošak obrade zahtjeva je 25% od iznosa traženih sredstava. Efektivna kamatna stopa je prikazana u kalkulatoru na web stranici [www.forza.ba](http://www.forza.ba).

Efektivna kamatna stopa zavisi od iznosa pozajmice, roka otplate i troškova koji ulaze u obračun iste.

#### Da li se kamatna stopa mijenja u periodu otplate pozajmice i koliko često?

Kamatna stopa se ne mijenja (fiksna stopa).

#### Koliko iznosi naknada za obradu kreditnog zahtjeva?

Za nove klijente naknada za obradu iznosi 0% od iznosa pozajmice.

Za postojeće klijente naknada za obradu iznosi 25% od iznosa pozajmice.

#### Koje su ostale naknade i troškovi koji se mogu očekivati po kreditu?

Ukoliko se u periodu otplate kredita ili po dospeljeću podnese zahtjev za prolongaciju datuma otplate odobrene pozajmice, obračunava se naknada u visini od 29% od ostatka pozajmice. U slučaju kašnjenja sa otplatom, Društvo naplaćuje naknadu za kašnjenje odnosno trošak za slanje opomena po Ugovoru i trošak zakonskih zatezних kamata (0,05% dnevno) koje se obračunavaju u skladu sa Zakonom o visini stope zatezne kamate, počevši od dana njihove dospelosti do dana izmirenja obaveza.

#### Koji su mogući instrumenti obezbjeđenja pozajmice i koji je redoslijed i način izmirenja obaveza?

Obzirom na iznose pozajmica nema instrumenata obezbjeđenja. Ukoliko budete u kašnjenju obračunavaju vam se troškovi slanja opomena te svi ostali troškovi koji mogu nastati u procesu naplate (notarske ili advokatske usluge i slično u iznosu od 500 KM) plus zakonska zatezna kamata na sve obračunate obaveze.

Ukoliko se obaveze po kreditu ne izmiruju u ugovorenom roku, te nakon dospeljeća pozajmice društvo može naplatu potraživanja povjeriti trećim stranama ovlaštenim za naplatu potraživanja i na kraju pokrenuti naplatu sudskim putem. Obaveze se izmiruju sljedećim redoslijedom: troškovi, kamata i na kraju glavnica. Sva eventualna kašnjenja biti će evidentirana u Centralnom registru kredita Centralne Banke BiH što može otežati ili onemogućiti uzimanje finansijskih sredstava kod drugih institucija.

#### Kada se odobrena kreditna sredstva mogu početi koristiti i na koji način?

Davalac pozajmice stavlja na raspolaganje sredstva pozajmice Korisniku pozajmice s danom potpisivanja Ugovora o pozajmici, koja sredstva Korisnik pozajmice počinje koristiti s danom potpisivanja Ugovora. Kreditna sredstva se isplaćuju na isplativim mjestima naših isplativih partnera (Pošte Srpske).

#### Da li je moguće odustati od korišćenja pozajmice?

Obzirom da se isplata pozajmice vrši u gotovini i da je samim tim klijent počeo koristiti odobrena sredstva odustajanje od pozajmice nije moguće. U slučaju isplate kredit na transakcioni račun klijenta pri čemu klijent nije počeo koristiti odobrena sredstva moguće je odustajanje od zaključenog ugovora. U tom slučaju Društvo ima pravo da naplati naknadu za obradu kreditnog zahtjeva.

#### Da li je moguće izvršiti prijevremenu otplatu pozajmice?

Korisnik pozajmice može da vrati pozajmicu, u potpunosti ili djelimično, prije roka određenog za vraćanje.

Ako Korisnik pozajmice otplati pozajmicu Davaocu pozajmice prije roka utvrđenog Planom otplate pozajmice, Davalac pozajmice ima pravo na objektivno opravdanu naknadu troškova koji su direktno u vezi s prijevremenom otplatom pozajmice. Korisnik pozajmice može izvršiti prijevremenu otplatu pozajmice uz saglasnost Davaoca pozajmice ukoliko ga o toj namjeri obavjesti najmanje 7 dana unaprijed dostavljanjem pismenog zahtjeva za prijevremenu otplatu pozajmice.

#### Šta je još bitno napomenuti?

Korisnik ima pravo da, bez naknade, u toku procjene njegove kreditne sposobnosti dobije informaciju i Izvod iz Centralnog registra kredita CB BiH.

Korisnik ima pravo da, bez naknade, prije zaključenja ugovora o pozajmici dobije nacrt ugovora, ukoliko su bitni elementi Ugovora usaglašeni između Korisnika i Društva. Korisnik pozajmice nema obavezu zaključenja ugovora o sporednim uslugama.

U slučaju žalbi i prigovora klijent se može obratiti društvu pisanim putem na adresu Vase Pelagića 2, Banja Luka ili Agenciji za bankarstvo Republike Srpske, Ombudsmanu na adresu Vase Pelagića 11a, Banja Luka.

### Koja dokumentacija je neophodna za odobrenje pozajmice?

Osnovna dokumentacija, koju Korisnik dostavlja društvu je:

- zahtjev za pozajmicom (popunjen online);
  - lična karta;
  - dokument, kojim se utvrđuje tačne adresa stanovanja (npr. kopija računa za fiksni telefon ili struju za protekli mjesec ili potvrda o stalnom mjestu boravka i sl.);
  - finansijski dokumenti: dokazi o primanjima (platna lista, ček od penzije i slično)
- U postupku obrade zahtjeva Društvo zadržava pravo zatražiti i drugu dokumentaciju.

### Koliko iznosi povrat za pojedine iznose pozajmice i rokove otplate za nove klijente?

Novi klijent

Iznos pozajmice u KM	7 dana	10 dana
100	100	100
200	200	200
300	300	300
390	390	390

Postojeći klijent

Iznos pozajmice u KM	7 dana	10 dana
100	125	125
200	250	250
300	375	375
390	487,5	487,5

Ukupan iznos pozajmice koji bi novi korisnik pozajmice platio bio bi slijedeći:

Osnova	Iznos
Glavnica pozajmice	390 KM
Obračun kamate	0 KM
Naknada za obradu zahtjeva	0 KM
Ukupan iznos koji bi korisnik platio	390 KM

Primjer: Primjer: Želite investirati u kupovinu već mašine, a za to vam je potrebno 200 BAM. Finansirajte investiciju uzimanjem Forza pozajmice od 200 BAM na rok otplate od 30 dana, plaćajući ukupan iznos od 0% efektivne kamatne stope, sa iznosom vraćanja pozajmice 200 BAM. Tražilac pozajmice može u svakom momentu na web stranici tokom paliciranja vidjeti kompletan obračun prilagođen njegovom zahtjevu.

Ukupan iznos pozajmice koji bi postojeći korisnik pozajmice platio bio bi slijedeći:

Osnova	Iznos
Glavnica pozajmice	390 KM
Obračun kamate	0 KM
Naknada za obradu zahtjeva	97,5 KM
Ukupan iznos koji bi korisnik platio	487,5 KM

### Kako se informisati o svim ugovorenim izmjenama uslova poslovanja za vrijeme otplate pozajmice?

O svim izmjenama poslovne politike, Opštih uslova poslovanja, visine tarifa provizija i naknada, kamatnih stopa, Društvo će obavještavati Korisnika putem internet stranice [www.forza.ba](http://www.forza.ba) i u poslovnim prostorijama Društva.

### Do kada važe uslovi iz ovog informativnog lista?

Uslovi iz ovog informativnog lista važe do njihove izmjene. Svaka izmjena informativnog lista biće objavljena na internet stranici i u poslovnim prostorijama Društva, najkasnije 15 dana prije primjene.

U Banjoj Luci, 28.06.2017. godine